

一男子“黑吃黑”专门勒索集市小偷

要出身份证 找失主“邀功” “好心”遭误解 施拳脚被拘

本报7月13日讯 (通讯员 戴存满 马林 记者 季善文)蒙阴一男子陈某专门盯梢集市上的小偷,敲诈勒索小偷,并顺便从小偷那里要回了失主的身份证。本来想表现一下自己“有本事”,将身份证还给失主,不曾想,陈某被失主当成了小偷同伙,结果与失主发生争执,并将失主打伤。

四十多岁的陈某发现集市上经常有小偷光顾,他仰仗自己是集市驻地的村民,偷偷地跟踪小偷。见小偷得手后,对其进行恐吓、敲诈,小偷得知他是本地人,怕以后有麻烦,就将偷窃的钱财分给他一些,一般一次二、三十元不等。这种“黑吃黑”的手段,让陈某尝到了甜头。

6月26日,陈某盯梢一

名小偷,发现小偷盗窃了常路镇台庄村村民秦某的钱,便跟着小偷讨要了份子钱,并顺便把秦某的居民身份证要了回去。随后,陈某又找到秦某,准备将居民身份证还给他,表现自己非常有本事。但陈某没想到,秦某把他当成了小偷的同伙,要求陈某还他被盗的280元钱。因言语不合,陈某恼羞成怒,对秦某

拳打脚踢,致使秦某受轻微伤。作案后,陈某害怕公安机关查处,畏罪潜逃。

7月11日22时许,常路派出所民警再次组织对陈某实施抓捕,在家的陈某听到动静后想跳墙逃跑,无奈墙外有守候的民警,他便躲藏在家中兔子笼子后面,结果还是被民警抓获。目前,陈某被行政拘留10日。

挖掘机 载了11人

13日上午,济青高速公路南线沂水交警大队民警在巡逻至服务区过道时,发现一辆挖掘机上一共搭载了11人。驾驶员介绍,该挖掘机是在高速公路上某路段施工车辆,车上所搭载的全是施工人员。民警批评了驾驶员不负责任的行为,并用警车将施工人员送达施工地点,避免了意外的发生。

通讯员 张克 厚甫 摄



加油站误把90号汽油当成了97号

奥迪“喝”错油 半路“闹罢工”

本报7月13日讯 (通讯员 李萌 记者 张涛)

家住临沂的王先生近日驾驶奥迪车路过临沭县时,在该县一加油站加油,没想到加油站工作人员误把90号汽油当成了97号汽油,“喝了”低标号汽油的奥迪车没走多远就“罢工”熄火。7月13日在工商部门的调解下,加油站赔偿了王先生3000元的损失。

7月5日,临沂的王先生驾驶奥迪车路过临沭时,看到车内的存油不多了,就到该县一加油站加油,“我当时要求加油站工作人员给我加200元钱的97号汽油,没想到这个工作人员给我加了90号的。”王先生告诉记者。加完油没多久,汽车就熄火抛锚了。“我当时就

担心是加的油有问题,结果一查,果然是汽油标号出现了问题。”

无奈之下,王先生雇人把车拖到4S店检查、维修。经过权威检查,最后确定汽车熄火是由于油品质量所致,并需要进行修理,维修费用共计3000元。当天,王先生找到了该加油站负责人要求赔偿损失,而该加油站负责人却以维修费过高为由拒绝赔偿。

7月7日,王先生拨打了12315投诉举报电话进行了投诉。经临沭县工商局12315申诉举报中心调解,该加油站最终答应为王先生全额赔偿修车费用。13日,在工商部门的帮助下,王先生终于拿到了加油站送来的3000元赔偿款。